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SÃO PAULO 14 NOVEMBRO 2024

ATA DA REUNIÃO - CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL DO JABAQUARA 2022/2024.

ENDEREÇO: Avenida Engenheiro Armando de Arruda Pereira nº 2314 – Térreo

DATA: 13/11/2024 HORÁRIO: 18:00HS.

Reunião Extraordinária do Conselho Participativo Municipal Jabaquara. Participantes assinaram
lista de presença. Representando a Subprefeitura Jabaquara, os Senhores, Roberto Bonilha
Subprefeito Jabaquara, Ricardo Romero Prieto Diretor de Governo Local Jabaquara, assessor de
gabinete Everson Luís de Almeida, presença assinada dos Conselheiros(as), (1) Luciana Ângela
Sousa de Assis, (2) Maria de Lourdes Ribeiro dos Santos, (3) Eliana Aparecida de Oliveira
Roberto, (4) André Bernardino da Conceição, (5) Rosana Gonçalves de Lima Morais, (6) Ricardo
Borges de Oliveira e (7) João das Virgens da Silva. Senhor João das Virgens Coordenador do
Conselho Participativo municipal Jabaquara participa de forma online em um ambiente virtual (com
a concordância de todos), abriu a reunião, justificando sua presença de forma hibrida, passando a
mim Ricardo Borges secretário do CPM a palavra e a coordenação da reunião. Conheço dando os
informes do processo de verbas do orçamento da subprefeitura, qual vamos pautar e motivo da
convocação da reunião extraordinária, valores de ajustes feitos na nossa primeira indicação para o
uso da verba destinada ao CPM. Todos os Conselheiros CONCORDAM na dispensa da
obrigatoriedade do prazo de 72 horas para convocação, por ser segunda chamada. Pergunto ao
Subprefeito quanto é o valor deste ajuste e de forma a estar à disposição do Conselho
Participativo a deliberação de novas indicações de obras no território. Passo a palavra para o
senhor Subprefeito, Roberto Bonilha, Subprefeito Jabaquara, que se coloca à disposição das
demandas do CPM. Subprefeito informa que sobrou recurso das indicações das obras pelo
conselho, conforme ATA do dia 03/05/2024. O Subprefeito informa que têm algumas indicações de
intervenções que já têm projetos, que são nas Praças Barão de Japurá, Praça Whitaker Penteado
e Praça Nova América. Todas as propostas apresentadas pelo Subprefeito correspondem na
utilização do restante da dotação orçamentária do CPM Jabaquara (seis milhões).

Depois de todas as propostas apresentadas, o Conselho por UNÂNIMIDADE decide aprovar
TODAS PROPOSTAS APRESENTADAS, autorizando a utilização do saldo dos seis milhões nas
seguintes intervenções:

1º Praça Barão de Japurá

2º Praça Whitaker Penteado

3º Praça Nova América
Eu Ricardo Borges Secretário de CPM passo a palavra aos conselheiros.

Todos concordam.
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Todos assinaram a lista de presença. Assim sendo nada mais havendo para ser tratado, encerrou-
se a reunião, cuja ata foi redigida e digitada por mim secretário de CPM Ricardo Borges
conselheiro. São Paulo, 13 de Novembro de 2024.

João das Virgens- Coordenador de CPM Jabaquara

Ricardo Borges - Secretário Geral do CPM Jabaquara.

Luciana Angela Sousa de Assis – Conselheira

Maria de Lourdes Ribeiro dos Santos – Conselheira

Eliana Aparecida de Oliveira Roberto – Conselheira

André Bernardino da Conceição – Conselheiro

Rosana Gonçalves de Lima Morais - Conselheira

 

RICARDO ROMERO PRIETO
COORDENADOR
Em 14/11/2024, às 13:22.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 114375427 e o código CRC 5351EEC2.
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